

2024 年 8 月 28 日星期三

各位家长和看护人：

主题：400 澳币的学校费用补助金 (School Saving Bonus)

每个家庭都希望给孩子最好的一切。但现在的生活成本（校服、露营、体育运动等）加起来还是一笔不小的开销。

因此，艾伦工党政府准备通过提供一次性支付 400 澳币的学校费用补助金 (School Saving Bonus) 来让家庭生活变得轻松一点。

2025 学年，维多利亚州公立学校的每位学生都将获得 400 澳元的费用支持，

可用于支付校服、教科书以及露营、远足和体育活动等学校活动的费用。

您不需要申请。

自 2024 年 11 月起，家长和看护人将收到教育部发送的电子邮件，详细说明如何获得这笔 400 澳币的费用补助金。

每个孩子可获得 400 澳币的学校费用补助金 (School Saving Bonus)。这意味着一个有三个学龄儿童的家庭总共将获得 1,200 澳币的补助金。

获得过包括平价校服计划 (Affordable School Uniforms) 和露营、体育活动和远足基金 (Camps, Sports and Excursions Fund) 在内其他财政支持的家庭，仍可以获得学校费用补助金 (School Saving Bonus)。

要了解有关这 400 澳币的用途以及其他可用支持的更多详细信息，请访问 vic.gov.au/school-saving-bonus。

祝各家庭 2025 学年一切顺利。

诚挚地，

杰辛塔·艾伦 (Jacinta Allan) 女士
维多利亚州州长
两个孩子的母亲

国会议员本·卡罗尔 (Ben Carroll MP) 先生
副州长
教育部长